
문 국보연금과 ☎435-1057

2024년 12월2일 이후는 현행 종이 보험증은 교부되지 않게 됩니다.

단 2024년12월1일까지 교부된 보험증은 기재사항에 변경이 없느 경우,2025년12월1일까지 사용할 수
있습니다.

2024년12월 2일부터 현행의 보험증은

발행하지않으므로 다음의 것을 사용바랍니다.

●유효 기간내 보험증

● 마이너 보험증（보험증 이용 등록을 한 마이넘버카드) 또는

자격확인서（마이너 보험증을 소지하지 않은 분은 현행의 보험증
대신으로 교부하는 것)

현재, 와카야마시의 국민 건강보험에
가입 중인 분께는, 2024년 9월 중에
2025 년 12 월 1 일 까 지 유 효 한
보험증을 송부합니다.

※일부의 분은 유효기간이 다르므로 보험증을
확인바랍니다.

● 신청기간／９월 30 일 월요일 까지

※모집요령은 시청 1층 로비, 체육관 등에서.

● 신청방법／인터넷 또는 로손편의점 단말기 ( Lopp i )에서

● 종목／ 하프마라톤 ,1 0 km・５ km・３ km・２ km 조깅

※２km 조깅은, 휠체어인 선수 참가도 가능

（참가 희망자는 스포츠 진흥과까지 연락바랍니다.)

● 대상／자세한 것은 모집요강이나 시홈피（ ID：1004393）로 .
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문 스포츠 진흥과 ☎ 435-1364

11월10일에 개최되는 와카야마 재즈 마라톤 엔트리 기간의 연장이 결정되었습니다!

재즈의 생음악 연주와 함께 , 풍경이 아름다운 와카야마시를 달릴 수 있는 뮤직마라톤입니다♪

꼭 참가바랍니다 !

오리지널 스포츠타올♪

목욕용 보디 타올♪

밀감♪ 우메보시♪

긴노 혼노지 만주♪

健
康
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아니사키스 (기생충) 유충은 약2~3cm 흰색 실 같은 모양으로
고등어, 꽁치, 전갱이, 가다랑어, 오징어, 정어리 등 내장에 기생합니다. 아니사키스가 기생하고 있는 어패류를
날로 또는 가열이 불충분한 상태로 먹으면, 식중독을 일으킵니다. 아니사키스 식중독이 의심되는 경우는, 바로
의료기관을 수진바랍니다.
☆증상

아니사키스 유충이 기생하는 어패류를 먹은 후,
수 십시간 후에 격한 통증, 구역질, 구토 가 난다(급성 위 아니사키스증)

십 수시간 후에 격한 하복부통, 복막염 증상 일으킴(급성 장 아니사키스증)

☆예방 포인트

• 신선한 생선을 선택, 바로 내장을 제거.

• 내장은 날로 먹지않는다.

• 눈으로 확인하고 아니사키스 유충을 제거 한다.

• 가열한다(60도에서 1분 또는 70도이상)

• 냉동한다(마이너스20 도에서 24 시간 이상 냉동)

※일반적인 요리로 사용하는 정도의 식초로 처리나 소금에 절이거나, 간장, 와사비를 찍어도 아니사키스 유충은
사멸하지않는다.

 문의: 생활 보건과 ☎488-5111



문:도시재생과☎435-1048

와카노우라 주변을 거점으로 오픈합니다 . 건물은 일부를

개방하여 툇마루나 일본식 방에서 정원을 바라보거나 정원 안쪽

산길에서 텐구야마 (산)에 올라 경치를 즐길 수 있습니다 .

와카우라에 오실 때는 꼭 한번 들러주시기 바랍니다.

● 소재지／와카우라나카 3 초메 1068

● 개장시간／ 10 시～ 16시

● 주차장／무료 10대（그중1대는 장애자용）

● 휴관일／월요일、12월 29 일～ 31 일

※１월１일 ～３일은 개장

※휴관일이 축일 또는 ,１월２일･ ３일인 경우는 다음날
평일이 휴관

오픈 후는 이벤트도 개최합니다!！

↑자세한 것은 이곳

세금・보험료 납기한

９월30일(월)

후기 고령자 의료 보험료（제３기）

문 보험총무과 ☎ 435-1062

국민건강보험료（제４기）

문 국보연금과☎ 435-1214

개호보험료（제４기）

문 개호보험과 ☎ 435-1334

래이와６(2024)년

고정자산세（１기・２기）

시현민세（１기・２기）

경자동차세（전기）

납부시기는 이미 지났습니다.

연체금이 가산될 수 있으므로 아직

납부하지 않은 분은 지급 납부바랍니다.

문 납세과 ☎ 435-1038

납세를 잊지않았습니까？

급부금 신청은 10월31일까지

●레이와6(2024)년도 새로 주민세 비과 세,

균등할만 과세(감세 전)가 되는 세 대에

10만엔 지급. 그중 18세이하의 아동 을

부양하고 있는 세대에 아동 1인당 5만

엔 이 지 급 .(2024년 6월 3일 시 점 에

와카야마시에 주민등록이 있는 세대의

세대주)

※레이와５(2023)년도 주민세 비과세 세
대에 급부금(7만엔)・주민세 균등할 만
과세 세대에 급부금 (10만엔 ) 지급한
세대는 대상외 . 대상이라고 생각되는
분께는 확인서를 송부하고 있습니다 .
확인서가 송부되지않은 세대는, 신청서에
의해 급부금을 받을 수 있는 경우가
있습니다. 자세한 것은 사무국에 문의
바랍니다.

●정액 감세할 수 없다고 예상되는 분에

대한 급부금(조정 급부금) 대상으로 생각

하시는 분들에게는 확인서를 송부하고

있습니다.

문 와카야마시 물가 고등 중점 지원 급부금

사무국 ☎ 0120-969-861

☎ 499-5184

（토,일,축일을 제외 (9시~17시）

【 외국적 아동의 초등학교 입학 수속 】

● 대상／헤이세이30(2018）년

4월2일~다음 해 4월1일 사이에

출생한 아동

문학교지원과☎ 435-1139

(장애가 있는 신입 아동 취학 상담)

문 각 초등학교 또는 학교 지원과

☎ 435-1139

레이와７(2025)년도 초등학교 입학 수속

일시: 10월3일(목)10시~15시

장소: 와카야마 빅아이

대상: 주로 이제부터 취업을 희망하는 양육 중인 여성 ,

전직이나 구직중으로 조기 취직을 생각하고 있는 여성 등.

내용: 시내 기업 30개사와의 합동 기업 면담회. ※양육

상담코너, 캐리어 상담코너, 얼굴타입 퍼스널칼라 진단

코너, 무료 탁아 공간 있음.

 신청: QR코드에서 사전 신청제, 당일 참가 가능.

 문의처: 센슈 광고 주식회사

☎072-437-9530

Facebook X (twitter) instagram

와카야마시청 국제교류과

@wakayamacity.kokusai
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